
Відгомоніли Святки
18 січня, напередодні свята Водохрестя, яке завершує 

зимовий цикл свят від Різдва Христового, у переповненій 
актовій залі Славутицької дитячої школи мистецтв відбу
лося фольклорно-театралізоване дійство "Святки” .
Його учасники —  вихованці театрального та вокально-хо
рового відділень —  відтворили унікальні обряди Святого

вечора Різдва Христового, український національний 
"Вертеп", співали колядки, щедрівки на Святого Ва
силя і Маланки, водили хороводи. Викладач-мис- 
тецтвознавець Тетяна Пустинних зуміла у своєму 
вступному слові сконцентрувати увагу глядача і слу
хача на емоційне сприйняття обрядового дійства.

Всі сценічні герої майстерно виконували свої ролі. 
Серед них —  Господиня (Тетяна Гурова), Іванко та На
стуся (Олексій Становий та Катерина Мягка), Ангели 
(Світлана Степаненко, Богдана Тисна, Дар'я Мелікан, 
Єлизавета Пустинних, Софійка Котельникова, Анас- 
тасія Гроздєва, Юлія Мягка, Олена Косик), колядники 
та щедрувальники (Марія і Анастасія Ігнатовські, Ана- 
стасія Боярин, Ганна Мартиненко, Катерина Гончар,
Юлія Марміль, Ксенія Солдаткіна, Анастасія Волик, 
Євген Скуратівський, Віка Врублевська, Анастасія 
Мельніченко, Карина Митько, Поліна Халіфаєва), колорит
на Маланка з "вертепниками" (Дарина Слав, Богдан Куд- 
ренко, Андрій Пустинних, оригінальні Кози (Ірина Лисиця, 
Оксана Колонтай, Ангеліна Семенюк, Анастасія Громова). 
Ке обійшлося дійство без Діда Мороза (Родіон Мірошни
ченко). Свято завершилося величальною піснею Н.Май 
"Під Новий рік" у виконанні зведеного хору музичного та 
вокально-хорового відділень.

Виразність та художню образність всього заходу вдало 
посилювало музичне та світлове оформлення. Його твори
ли викладачі ДШМ Кірієнко І.Є. (скрипка), Рудченко М.В. 
(домра), Котельницький А.А. (звукооператор фоно-запису 
та освітлювач МойсієнкоТ.В.

Режисер-постановник дійства старший викладач теат
рального відділення ДШМ Тамара Олексіївна Дружкова, 
хормейстер —  старший викладач Олена Олексіївна 
Фадєєва.
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